

Белый медведь



Вид занесён в Международную Красную книгу и Красную книгу России



Внешний вид

Белый медведь – самый крупный зверь не только из медведей, но и среди всех хищников.

Встречаются громадины, длина тела которых достигает 280 см, а вес – 800 кг. У белого медведя удлиненное туловище, длинная шея и небольшая голова. У него очень сильные лапы с большими когтями.

Круглый год под кожей лежит толстый – 3-4 см - слой жира. Жир не только спасает зверя от холода и делает его тело более лёгким, чтоб легко держаться на плаву.



Питание

Белый медведь активно добывает крупных животных. Главная его жертва – арктические тюлени, нерпы, моржи, белухи и нарвалы.



Детёныши

Маленькие медвежата рождаются после 230-250 дней беременности. Детёныши, которые только родились весят около 700 грамм. Видеть они начинают только в месячном возрасте. В два месяца у них появляются зубки, а в три месяца они выходят с мамой из берлоги. С мамой они не расстаются полтора года. А вот их отцы бывают для них очень опасны.











Продолжительность жизни.

Белый медведь может прожить более 30 лет























